	Рибоза, в отличие от дезоксирибозы, входит в состав

	  

 1) 

ДНК

  

 2) 

иРНК

  

 3) 

белков

  

 4) 

полисахаридов




	Основным источником энергии в организме являются

	  

 1) 

витамины

  

 2) 

ферменты

  

 3) 

гормоны

  

 4) 

углеводы




	Все живые организмы в процессе жизнедеятельности используют энергию, которая запасается в органических веществах, созданных из неоргани​чес​ких

	  

 1) 

животными

  

 2) 

грибами

  

 3) 

растениями

  

 4) 

вирусами




	В клетках каких организмов содержится в десятки раз больше углеводов, чем в клетках животных?

	  

 1) 

бактерий-сапротрофов

  

 2) 

одноклеточных

  

 3) 

простейших

  

 4) 

растений




	Оболочка грибной клетки в отличие от растительной состоит из

	  

 1) 

клетчатки

  

 2) 

хитиноподобного вещества

  

 3) 

сократительных белков

  

 4) 

липидов




	Какую функцию не выполняют в клетке углеводы?

	  

 1) 

информационную

  

 2) 

энергетическую

  

 3) 

запасающую

  

 4) 

структурную




	Избыточное количество углеводов в организме приводит к

	  

 1) 

отравлению организма

  

 2) 

их превращению в белки

  

 3) 

их превращению в жиры

  

 4) 

расщеплению на более простые вещества




	Каковы свойства, строение и функции в клетке полисахаридов?

	  

 1) 

выполняют структурную и запасающую функции

  

 2) 

выполняют каталитическую и транспортную функции

  

 3) 

состоят из остатков молекул моносахаридов

  

 4) 

состоят из остатков молекул аминокислот

  

 5) 

растворяются в воде

  

 6) 

не растворяются в воде




	Функция углеводов в клетке –

	  

 1) 

каталитическая

  

 2) 

энергетическая

  

 3) 

хранение наследственной информации

  

 4) 

участие в биосинтезе белка




	Установите соответствие между особенностями молекул углеводов и их видами.


	  
	ОСОБЕННОСТИ МОЛЕКУЛ
 

ВИДЫ УГЛЕВОДОВ
А) 

мономер

Б) 

полимер

В) 

растворимы в воде

Г) 

не растворимы в воде

Д) 

входят в состав клеточных стенок растений

Е) 

входят в состав клеточного сока растений

   

1) 

целлюлоза

2) 

глюкоза




	Запасным углеводом в животной клетке является

	  

 1) 

крахмал

  

 2) 

гликоген

  

 3) 

хитин

  

 4) 

целлюлоза




	Определите, формула какого вещества, образующегося в растительной клетке, изображена на рисунке.
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 1) 

белка

  

 2) 

аминокислоты

  

 3) 

липида

  

 4) 

глюкозы




	Клеточная стенка грибов, в отличие от растений, содержит преимущественно углевод –

	  

 1) 

глюкозу

  

 2) 

хитин

  

 3) 

целлюлозу

  

 4) 

клетчатку




Найдите три ошибки в приведённом тексте. Укажите номера предложений, 
в которых они сделаны, исправьте их.

1. Полисахарид целлюлоза выполняет в клетке растения резервную, запасающую функцию. 2. Накапливаясь в клетке, углеводы выполняют главным образом регуляторную функцию. 3. У членистоногих полисахарид хитин формирует покровы тела. 4. У растений клеточные стенки образованы полисахаридом крахмалом. 5. Полисахариды обладают гидрофобностью.

